Vist Ost
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44 - pass

Vist 6ppnar med | & och st hojer till 2a.Vist har nu med sina 17 poang till en
invit men inte till utgang pa egen hand, sa det ar vdst som bjuder fel. Vast bor
invitera med 3¥ och da bjuder 6st 34 da hen varken har max for sitt bud eller

nagon bra anpassning.




Vist Ost
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34 - pass

Viast oppnar med | ¢ och 6st visar sin spader. Nar vast visar sin balanserade hand
med [2-14 hp viljer 6st att bjuda 2a. Det dr 6st som ar kapten och vast ska

passa pa 2 4.




Vist Ost
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pass

Vist visar sin begriansade hand (12-18) med minst 5 ruter och minst 4 kléver. Ost
har inget hjarterhall och har dessutom en femte spader. Hur kan hen visa detta?
Genom att bjuda 2 v, fjarde firg, fragar 6st om partnern har nagot hjarterhall. |
det har fallet har vast inget hjarterhdll men daremot en trekorts spader som hen
visar i stéllet och da kan st bjuda utgangen i spader i stillet.




Vist
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Ost
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vE98
+ K975
D4

Vist oppnar med Int pa sina 16 hp. Ost har 4-korts spader och 12 hp och frigar
efter hogfairg med 2¢&. Nar vast svarar 2% hoppar 6st till utgang i nt.

Vad vet nu vast! Eftersom Ost har fragat efter hogfarg sa har han minst en 4-korts
hogfarg och da hjartern inte passade sa vet hen att 6st har 4-korts spader och

kan lugnt bjuda 4s.




Vist Ost
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Vist dppnar med | ¢ pa sin fina hand (17 hp). Ost svarar | & pa sin 4-korts firg
och 10 hp. Nar nu vist bjuder 2% lovar hen bra kort (17+) med minst 5 ruter och
troligen exakt 4 hjarter. Dessutom ar det krav for en rond. Har har 6st bra hall i
bagge svarta firgerna och har poiang till utgang och bjuder da 3nt.




Vist Ost
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Vist Oppnar med | ¥ och efter 6sts | A visar vdst sin hand med 2 ¢
Nu har 6st inte till att bjuda 2nt, det ar en invit till 3nt som vast nappar pa da hen
har |5 hp. Ost far lugnt preferera mellan ruter och hjarter nir han endast har 7

hp, sa hens bud blir 2v.




Vist Ost
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Vist Oppnar med | ¥ och efter 6sts | A visar vdst sin hand med 2 ¢.

Nu nar vast har begransat sin hand ar det 6st som ar kapten och med sina |5 hp
maste hen se till att man kommer till utgang och far dirmed inte bjuda 2nt som
ar en invit utan hoppar direkt till 3nt.




Vist Ost
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Vist 6ppnar med I nt och Ost visar sin 5-korts hjarter och invitstyrka via
overforing och 2nt. Vast har max och ska alltsa acceptera inviten. Pa vagen till 3nt
visar vast sin 5-korts spader med 3 a. Ost kan du bjuda utgangen i spader.




